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Em nome dos motoristas e condutores ao redor do mundo todo, estamos entregando cartas para expressar nossa preocupação a respeito da abertura internacional de capital da Uber. Estamos preocupados com os direitos e padrões dos trabalhadores na economia “gig”, e a Uber está à frente do ataque contra direitos e padrões. 
 
A Uber  driblou os direitos empregatícios. Ela pôs um outro rótulo no trabalho para evitar a regulamentação. Autoridades de Ásia, Europa e Estados Unidos estão confrontando a Uber para admitir que o faz. 

Os motoristas da Uber estão sofrendo. O disfarce da flexibilidade esconde o controle empresarial.  Quem mais sofre são os mais pobres. As mulheres sofrem desproporcionalmente. Salários de miséria, dívida, problemas de saúde mental e preocupações com segurança, incluindo proteção contra violência e assédio, cargas horárias excessivas; estes são apenas alguns dos problemas de que temos conhecimento. 

A tecnologia e a nova economia estão sendo usadas para esconder práticas trabalhistas arcaicas.  

Quem ergue a empresa são os trabalhadores.  Eles sofrem enquanto os patrões faturam milhões.  Os motoristas assumem todos os riscos e os executivos da Uber obtém todas as recompensas. 
 
Nossos aliados do mundo todo estão entregando cartas esta semana para exigir que sua situação melhore.   Reivindicamos que uma empresa que vale 100 bilhões de dólares trate de maneira justa aqueles que são a espinha dorsal do seu negócio. Reivindicamos o direito de ser capaz de trabalhar e pagar as contas. Reivindicamos transparência a respeito de políticas, salários, gorjetas e discriminações de tarifa. Reivindicamos benefícios de forma a que possamos garantir segurança física e patrimonial no trabalho.  Reivindicamos o direitos de unir-se a uma organização independente e liderada pelos motoristas de nossa escolha. 
 
Conclamamos que se reúna com motoristas e entregadores do mundo todo para discutir como equalizar as disparidades de renda e riqueza. Sinta-se à vontade para enviar-nos uma mensagem (xxx ) de forma a agendar uma reunião. 
 
A Uber deve aproveitar o momento para liderar em boas práticas para local de trabalho para motoristas e entregadores no mundo todo. 

Atenciosamente,

